

責任編輯：馮金泉
美術編輯：李志文

娛樂

3

錄影《美女廚房》



▲ G.E.M 捉八爪魚需方力申協助
◆周秀娜尚未捉田雞已經眼紅紅



葛民輝（左起）、鄭伊健、鍾鎮濤看美女煮食樂趣多



▲諸葛梓岐成為新一代地獄廚神

周秀娜捉田雞

周秀娜
昇麵滿臉笑容
壓製竹

《美女廚房》「天堂地獄爭霸戰」前晚進行錄影，分別進行「美女廚神」及「地獄廚神」的比賽。阮小儀、熊黛林（Lynn）和袁詠儀齊以高分入圍角逐「美女廚神」。而低分組代表則有諸葛梓岐、周秀娜和G.E.M.（鄧紫琪），三人就角逐「地獄廚神」。最後小儀以152.5分贏得「美女廚神」，獲得十萬元獎金和價值二十萬的獎品。至於諸葛梓岐就成為新一代「地獄廚神」。

前晚的「天堂地獄爭霸戰」場面熱鬧，有六位美女參加比賽，鄭伊健、葛民輝和鍾鎮濤（阿B）則擔任嘉賓評判。諸葛梓岐、周秀娜和G.E.M.前晚示範壓竹昇麵，由於諸葛梓岐未有坐到竹竿上，被周中笑她pat生瘤。周秀娜在煮「指定菜式」時，由於抽中要捉田雞，即時嚇到她哭了出來。其經理人更一度與監製要求取消捉田雞環節，但被拒絕。方力申見狀忍不住對周秀娜說：「咁多人講你都唔驚，你驚田雞？」周秀娜表示不怕被人講，但不要叫她捉田雞，但最後她都不得不領，唯有用廚具去捉田雞。

熊黛林澄清傳言

前晚，袁詠儀被森美稱為「人妻」，阿葛就抵死的以「人嫂」稱呼阿Lynn。但阿Lynn卻表示聽不到。提到有傳她媽咪來港是與郭富城傾禮金，她立即反問記者：「點解要見佢？越寫越誇張。」問到她是否未有結婚打算？她說：「咁早？我剛剛先開始拍戲，想多些時間去學戲。」她解釋媽咪最近來港，是因為哥哥將結婚，媽咪帶大嫂來玩，亦順道探她。前晚阿Lynn煮回鍋肉，問她城城食過嗎？她表示沒有。記者笑問她是否因為常與城城食火鍋？她笑說：「打邊爐好味嘛。」

伊健有心理準備

前日是蒙嘉慧（YoYo）的生日，但伊健卻來了錄影。伊健稱女友也要開工。提到YoYo表示擔心周秀娜煮的食物令他身體不適。伊健表示會消毒，一早有準備，放心好了，加上他會叫阿葛先食。周秀娜則笑說：「大菌食細菌，細菌食咗咪當補品囉，他們打羽毛球、又踩單車，身體咱強。」

而前晚周秀娜錄影前，監製要先看她的服裝是否很性感。問她是否不准性？她解釋因為要壓竹昇麵，才會看看，而她是以舒服為主。另外，方力申前晚發現工作人員寫錯字，他大聲說：「呢啲字係錯字囉！」森美立即乘機笑他：「你咁叻正字，又唔幫Stephy（鄧麗欣）做校對？」方力申笑說：「你唔搵我之嘛！」

嚇到哭



熊黛林稱城尚未嘗過她煮的回鍋肉



謝天華（左）在戲中被吳鎮宇虐打

謝天華拍片割傷入院縫針

由謝天華主演的暑期壓軸鉅獻《LAUGHING GOR 之變節》，將於本月十三日公映，電影以黑白兩道角力為題材，Laughing（謝天華）有着雙重底身份，同時受命於黑幫老大（黃秋生）與反黑警司（元彪），時刻面臨生死抉擇。天意弄人，Laughing愛上另一黑幫老大（吳鎮宇）的胞妹（陳法拉），令他陷入法治、恩怨、戀情等錯綜複雜的關係中。

影片拍攝進度理想，但其中一場吳鎮宇、謝天華與李思捷的「爆樽」戲竟弄假。

成真，天華耳背遭糖膠碎片割傷，血流如注。天華憶述道：「那場戲講我被鎖住綁在櫈上，又用樽擊我。雖然係糖膠樽，但碎片傷咗我耳背。因為拍戲有用道具血漿，所以當時工作人員都唔知，到幫我沖洗時才發現我有傷口，血流不停。」不過天華擔心影響拍攝進度，堅持忍痛繼續拍攝，待停機後才到醫院縫針。他說：「樽仆落㗎，我已經知有事，爆完即刻耳鳴、麻痺，不過，我唔想停機再㗎，所以頂硬上。收工之後睇完醫生縫咗兩針。」



胡敏珊不願意多評「曬模」

林憶蓮備戰內地巡演

亞洲著名髮型師 Kim Robinson 的新店昨日開張，昨日邀請了林憶蓮、胡敏珊等出席發布會。

Kim Robinson 是林憶蓮的專用髮型師，兩人合作十多年，憶蓮大讚 Kim 能讓現代女性有很多選擇，多年來亦為她設計不同的髮型，其中包括所有演唱會的獨特髮型。憶蓮表示，Kim 亦會因應她心情的轉變為她轉換髮型。問她有否入股新店，憶蓮說：「沒有，我是個不懂做生意的人，我只管專注唱歌做音樂。」

憶蓮表示，現在忙着排練內地巡迴的演唱會，隨後會到廣州、成都、昆明及澳

門等地演出，預計明年才會在港舉行演唱會，同時亦忙於製作新碟。現在屬於自由身的憶蓮表示，暫時沒有計劃簽約唱片公司。曾經與憶蓮合作的黃柏高在金牌大風有傳被削權，憶蓮說：「同黃柏高合作很好，他有新發展計劃，他在任何方面也做很好，我很欣賞他的衝勁。」

鐘表界強人胡敏珊，早前找 Angelababy 與陳偉霆以情侶檔代言她的名表，胡敏珊表示，沒有刻意以情侶檔作賣點。今年「曬模」推出的性感肖像攬枕引起各界批評，胡敏珊笑言很佩服想出來的人，能想出這樣的橋。

黃曉明加盟《葉問2》
演新角色
(本報攝)



金超群濟南造勢不服老

【本報記者王志剛濟南四日電】電視劇《包青天》的三位主角日前現身齊魯電視台，為電視劇《新包青天》宣傳造勢。由何家勁、金超群和范鴻軒主演的《包青天》，早年曾在華人地區掀起熱潮，16年後，三人重新聚首再塑《包青天》經典故事。

金超群對這版《包青天》相當有信心，他說：「誰說我們老了，《新包青天》過時了？現在不少二十出頭的年輕人還追着何家勁屁股後頭跑呢。」繼1993年《包青天》之後，熒屏上出現了多部《新包青天》，不過最令觀眾印象深刻的，還是那個聲若洪鐘、面如黑炭的金超群版《包青天》。

《新包青天》中展昭改變了一貫冷面

無私的形象，加入了不少感情元素。問到何家勁表示：「展大俠最多的還是武戲，有許多過去不敢想的動作現在電腦都可以實現，所以功夫演員不僅要會打還要會設計，要善於用電腦實現自己的想法。」

金超群說，16年中變化最大的就是何家勁，「16年前，我看到何家勁的眼裡燃燒着年輕激情的火焰，然而我覺得，展昭身為一個江湖人士，能安心呆在衙門裡當差，他的眼裡除了激情，應該還有點隱忍的東西，但那時候，年輕的何家勁沒能表現出來。這次，他的眼神裡除了不變的激情，我還看到一絲悲天憫人的傷感，這種感覺是無法被教會的，是生活的歷練讓他呈現出一個成熟的展昭。」



何家勁（左）與金超群接受訪問不忘搞笑
(本報攝)



泳兒渴望拍拖

泳兒剛推出新碟《多一點》，前晚舉行宣傳活動，在唱片店送簽名海報答謝歌迷，而歌迷就送她一對小舞獅為她打氣。她表示自己亦有上網看歌迷對新碟的評語，最開心是很多歌迷都讚她有進步。

會考放榜在即，她想不到仍有這麼多人支持，令她很感動。她又爆歌迷在網上祝她今年行桃花運，她表示入行後一直未有機會拍拖，所以也很想盡快拍拖，但就不喜歡「大隻男」。歌迷為她列出「理想男友之條件」，就是一定要「戴眼鏡」，她卻謂不喜歡戴眼鏡的異性，但戴隱形眼鏡就沒問題。